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[lyTewecTBUe No cTtpaHe MaTemaTuku
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MysblkanbHoe NpuBeTCTBUE rOCTEN.

Ham 6e3 maTemMaTuUKu Henb34...
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NMpuBeTcTBME KOMaHA

KomaHga «TpeyronbHuK» KomaHpa «KBagpaTt»
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Yy «MaTtemaTnyeckas pasmMmHKa»

1.4100L1 pa3dbyauts 1 Yyenoseka Hapo B3ATb 1 netyxa. CKONbLKO Hapo B3ATb neTyxos,
4yToObI pa3dyautb 10 yenosek?

2.Ha 6epe3se 10 cy4ykoB, Ha KaxAoM Cy4Ke Mo 2 BETKW, Ha KaXaon BeTKe no 2 sabnoka.
Ckonbko Bcero 16n0kK?

1.Y70 TAXenee: 1kr xxene3a unu 1kr nyxa?

2.Kpbiwka crona umeet 4 yrna. OguH 3 Hux otnununun. CKonbKo yrnos CTaHO?-
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«Becenble 3agavykn»

Jen rnar ckasai coceny:
- MHe y cOTH# JeT K o0exy!
- Tt mpubasun 30 nert!
Bo3spasun emy cocen.
[Ipomry, pedsita, COCUUTATD,
Cxonbko npoxui aen Uraar?

100 — 30 = 70 (;ier)




[Too aybom aBoe marsbllen
Cobpanu 40 xenyaoen.
OpgunH cobpan 15 nuub,

A CKOMbKO LUTYK OpYrov
ManbILl?

40 — 15 = 25 (x.)




Bor 20 3anuar

[1o mopoxkKe uayT.
3a HUMU BAOTOHKY 16 OeryT.
Tak CKOJIBKO K BCEro

[To mopoXKe JIECHOM
Topornutcs B KoMy
3al4MILIEeK 3UMOM ?

20 + 16 = 36 (3.)




B xuocke nixonrauiia Jlrogmuia
Terpagen 30 mTYyK Kynunia.

B 6 Terpansx yx Hanucana,

B ckonbku ele He HaunHasia?

30 — 6 =24 (Ter.)




TpakTop MeQJIEHHO MOJI3ET,
20 OpeBeH OH BE3ET.

COpocuB 3 OpeBHA Ha CTPOMKE,
[loBeseT TOrma OH CKOJIBKO?

20— 3 =17(6.)



3ajalim ACTSAM B IIKOJIC YPOK:
IIpeiraror B mone 40 COpok.
10 B351ETCIN, CCIM HA CIN.

CKOJIBKO OCTAJIOCh B IOJIE COPOK?

40 — 10 = 30 (c.)
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«MaTemaTuyeckasn actaerar

35 7 60 80 35 7 60 36 8 7

M A T E M A T U K A

15-8-A 20+15—-M 100-20 - E
13-5-K 30+6-U 45+ 15-T
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«Becenasa nepemMeHKa»

«3JTO A, 3TO Al»




KBagpaT




«Bonpoc - OTBeT»

Ona komaHabl «kKBagpaTt» Ona komaHAabl «TpeyronbHUK»
CKONbKoO ywen y Tpex Mbiluen? CKOnbKO HOCOB Yy ABYX NCoOB?
CkonbKo nan y Tpex meaBexart? CKONbKO ylen y nATU ManbIlen?

CKONbKO XBOCTOB Yy ceMMu KOTOB?  CKONMbKO YLUEK Yy Tpex cTapyLueKk?



«MaTtemaTtnyeckum pedyc»

Ona komaHAabl «KBagpaT» Ona komaHAabl « TpeyronbHUK»

BU 3 HA NA 3 OT
no2n 40 A
74 Nno 100 BOU

100 11 C 3 XM







JTabnpuHT

158 9 118815
18820 0 19 9 /7
2 11 S 6
130 5 4 3
7 168 17 3 6

Urpa: NMNomornte KonaTtbivy NnponTn no nabnpuHTy:

2+1+1+1+1+1= »




JTabnpuHT

158 9 11 4R 15
18820 198 5
10 | 11 7 6
1388 9 8 3
7 168 17 3 6

Urpa: NMNomornte KonaTtbivy NnponTn no nabnpuHTy:

10-1-1-1-1-1=
»




3aaadka Kpouwa

Kak-To Kk Kpolwy Ha obep
[Mpuckakan oguH coceA.
Ha neHek 3anyarta cenu
N no nATb MOPKOBOK Chesu.
Hy-ka, oaeTn, noackaxure
U 3apgayKky ckopeu pewuuTe.

CKONbKO MOPKOBOK Cbenu
3anvarta?




3aaadka Kpouwa

YTpom Exuk B cap 3aweén,
BoceMb cnenbiX rpyw Hawen,
BoceMb 160K, BoceMb CIUB -

Bcex apy3eun OH yroctun.

CkonbKo ¢pykToB 66110 Yy Exxnka?
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NMPABUJIBHO!
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NMPABUJIBHO!




Urpa: HazoBu uucno.

Ha3oBu 4yucno, Ha 1 6onblie Yyucna 4
Ha3oBu yucno, Ha 1 meHbLle Yyucna 8
Ha3oBu 4yucno, Ha 1 6onbLie Yyucna 2
Ha3oBu uncno, Ha 1 meHbLle Yynucna 5
Ha3oBu yucno, Ha 1 6onbLie Yynucna 5
Ha3oBu yucno, Ha 1 meHbLle Yyucna 3
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OAauH pa3 oTpexb

CeMmb pa3s oTpexb

[Ba pa3a oTpexb




He BOUH

He repon




«Cobepu nocnoBuulbI»

A vumen 200 pyonen

o)

A nmen 100
Apy3en

A nmen 500 py6nen




NOMOXeT 3abypet opocur




Pedonekcus:

- YTO BaM NoHpaBuIocb Ha ypoke?

- B yem 3aTpygHAnNUcCbL?

OTIIUYHO XOpPOLLO nsioxo






